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POROČILO Z UDELEŽBE
na 18. letnem zasedanju WENR-

delovne skupine evropskih medicinskih sester-raziskovalk
In

na mednarodnem kongresu pod naslovom
Kakovost v zdravstveni negi - realnost in vizija

V dneh od 3. do 5. junija 1995je bilo v Atenah že 18.redno
letno zasedanje delovne skupine evropskih medicinskih
sester-raziskovalk (WENR). Udeležile so se ga predstavnice
Društev medicinskih sester iz dvajsetih evropskih držav.
Temeljni namen delovanja WENR je pospeševanje raz-
iskovalnega dela na področju zdravstvene nege ter po-
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vezovanje te dejavnosti v Evropi. Vsako drugo leto organi-
zira tudi odprto konferenco o raziskovalnem delu, za katero
med strokovnjaki v svetu vlada zanimanje. Na rednem
letnem zasedanju WENR vsak predstavnik pripravi poročilo
o raziskovalnem delu v preteklem letu, ki mora obsegati:
podatke o možnostih izobraževanja medicinskih sester za
raziskovalno delo, podatke o najpomembnejših raziskoval-
nih projektih v preteklem letu, možnosti informiranja jav-
nosti ter možnosti uporabe raziskovalnih spoznanj v praksi,
vključenost in podpora nacionalnega združenja, možnosti
financiranja ter prihodnji razvoj raziskovalnega dela.

Ker so vsa poročila kasneje izdana v Zbomiku, nudijo
dober pregled o raziskovalnem delu v zdravstveni negi v
Evropi. Slovenija je v WENR vključena že vrsto let, zato so
Zbomiki preteklih let na voljo vsem, ki bi jih potrebovali, na
sedežu Zbomice zdravstvene nege.

Prav zaradi boljšega povezovanja inmožnosti objavljanja
raziskovalnih del v različnih publikacijah srno sprejeli sklep:
do naslednjega zasedanja, ki bo junija 1996 v Stockholmu,
sekretariat pripravi brošuro, kjer bodo registrirane vse ev-
ropske revije, ki objavljajo tudi raziskovalna dela iz zdrav-
stvene nege ter imajo vsaj izvlečke tudi v angleškemjeziku.
Predstavniki srno bili zadolženi, da posredujemo vse po-

datke. Naš Obzomik zdravstvene nege izpolnjuje pogoje, da
bo vključen v ta register.

Raziskovalno delo ima izjemen pomen za razvoj stroke
zdravstvene nege, zato ni naključje, da je osrednja terna
letošnjega mednarodnega dneva medicinskih sester 12.maja
posvečena prav raziskovalnemu delu.

Predsednica Društva medicinskih sester Grčije prof dr.
Vassiliki Lanara na otvoritveni svečanosti.

V dneh od 6. do 9. junija 1995 je potekal v Atenah tudi
mednarodni kongres pod naslovom: »Kakovost v zdrav-
stveni negi - realnost in vizija«, ki sta ga organizirala
Univerza v Atenah ter Grško združenje za študij zdravstvene
nege. Kongres je otvorila predsednica grškega društvamedi-
cinskih sester innaša dobra znanka prof. dr. Vassiliki Lanara.

Glavna terna je bila zajeta v skupnem naslovu: »Prispevek
raziskovalnega dela v zdravstveni negi: preteklost, seda-
njost - prihodnost«. Prispevki so se nanašali na različna
področja, od teorij in modelov zdravstvene nege, menedž-
menta, etike, zgodovine, izobraževanja, do različnih klinič-
nih področij. Zbomik z abstrakti je na voljo na sedežu
Zbomice zdravstvene nege.

Svečana otvoritev kongresa je bila v čudovitem okolju tik
pod Akropolo v antičnem gledališču Herodus Atticus, kjer
so že pred 2400 leti predstavljali svoja dela stari grški
tragedi.

Predsednica leN, prof. dr. Margareth Styles, je imela
uvodni nagovor, tak, kot ga ima samo ona. Poln notranje
moči in neupogljivosti, znanja in volje do napredka. Govor
nameravamo v celoti objaviti v naslednji številki Obzomika
zdravstvene nege.
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